

ОРАЗЦОВО ПРОВЕСТИ ВЕСЕННИЙ СЕВ

ВЕСНА НЕ ЗАСТАЛА ВРАСПЛОХ

Подсобное хозяйство хирургической больницы в дни войны наимного увеличил объем своей работы. Руководители этого хозяйства заняты сейчас важной килограммами овощей. Этот килограмм важен каждый килограмм овощей. Этот килограмм важно вырастить самим, а не взять у государства. Основываясь на этом, хозяйственное общество вспахало же 78 гектаров, как в прошлом году, а 104.

Подготовка к севу началась с осени. Сразу же после уборки урожая привели землю вспашку. В это же время начали завозить на поля насыпь. Трои рабочих всю зиму обучались на курсах трактористов и сейчас уже дают неплохие показатели в работе. Старые опытные огородники Йандылов, Королев, Альминова проводили с рабочими занятия по агротехнику.

Весной, с целью ликвидации сорняков, всю землю перешахали вручную, продолжали вывозку насыпи. Сейчас на поля завезено его уже 1200 тонн.

Надежда на участке открытого грунта рабочие еще раз обсудили задачи, которые поставила перед ними весна. Рабочие участка вызвали на социалистическое соревнование рабочих подсобного хозяйства комбината имени Ленина.

Начиная с марта, в сельском хозяйстве, в котором засажены зеленый лук, недавно мы уже сняли 60 килограммов, и слушающие сорняки и болезни получили в столу хороший витаминный продукт.

В нескольких парниках поспела редиска, в других парниках желтым цветом зацвел отвары.

В одной из теплиц парникового хозяйства в больших ящиках работают картофель. Кусты картофеля разрослись буйно и пышно. Это опять посадка «глазками». Таким способом будет засажен гордочный участок земли, что дает большую экономию семенного картофеля. Весь картофель решено сажать яровизированным. Картофель прорастает в сухом, солнечном помещении на чердаке одной из комишен. Яровизированный или пророщенный таким образом картофель дает раньше и обильный урожай.

... Так живет и работает небольшое, но умелое организованное подсобное хозяйство хирургической больницы. Основным принципом в работе этого хозяйства является единство и порядок. Золотятся из солнце соломенные маты, привычными рядами расположены парники.

Огородник участка Иван Алексеевич Королев рассказывает молодой работнице о побегах парников.

Г. Остапенко.

Первые овощи

На парниковом участке союзгода им. Ленина закончились все работы по набивке 8 тысяч рам консервных насыпей и землей. 7,200 парниковых рам занято различными огородными культурами, на остальных занятаась расширение рассады и по-

сев ранней капусты и помидор. Повсеместно появляются буйные всходы.

В теплицах на площах 1040 кв. метров цветут помидоры, вырастают отвары. В этом году уже снято 1339 килограммов зеленого лука, 155 кг. салата и 35 кг. огурцов.

Бойцы всевобуча готовы к боям

Закончилась учеба второй отечественной бойцов всевобуча, где показали, что они готовы в любую минуту встать в ряды защитников родины и выполнить боевой приказ товарища Сталина об окончательном разгроме немецкого фашизма в 1942 году.

Все бойцы 7 роты всевобуча, где комендант тов. Манский и политрук тов. Булатов, показали неплохие результаты по боевой и полити-

ческой подготовке. На «хорошо» и «отлично» закончили учебу 17. Миловиков, Чудов, Володин, Смирнов, Хазов и другие. Проверочные испытания прошли с большими подъемом и показали, что бойцы всевобуча будут хорошим резервом для нашей доблестной Красной Армии. В боях за родину они покажут свою силу, меткость и храбрость.

В. Зотов.

На призыв Наркома

Воодушевленные призывом юных ткачих, трикотажниц, швеи артели инвалидов имени Октябрьской революции делом помогают выполнять поставленную товарищем Сталиным задачу — сделать 1942 год годом полного разгрома гитлеровских полчищ. Не менее двух норм в смену выполняют трикотажницы Прибыль-

ской и Бургунти. Хорошо справляются с выполнением норм выработки на прядильных ткацких станках тт. Пахтусова, Золотенкова, ширпотребщика т. Швецова. До полутора норм в смену вырабатывают швеи Соколова, Бурова и другие.

Темпы производственного подъема с каждым днем нарастают.

ВЫПУСКАТЬ БОЛЬШЕ ТОВАРОВ ШИРОКОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ

Надежда при горючке ВКП(б) со-столкнулась с совещанием руководителей партийных, хозяйственных и профсоюзных организаций промышленных предприятий, руководителей предприятий местной промышленности, председателей промыслового артелей. С докладом о выпуске товаров широкого потребления и удовлетворении насущных нужд населения выступил секретарь горкома ВКП(б) тов. Ботов.

Работники местной промышленности и промкооперацii с честью выполняют фронтовые заказы, но еще не справляются с выработкой изделий ширпотреба, плохо обслуживаются бытовые нужды городского населения. Этому вопросу обсуждалась на совещании городского партийного актива, где было высказано решение. Казалось бы после этого партийные организации и районные исполнительные должны были взять под свой контроль выпуск товаров ширпотреба, но этого не случилось. Отдельные руководители партийных организаций предприняли прямые в этом отношении попытки беспечность. Райкомы партии Заволжского и Ленинского районов после совещания не удосужились обсудить вопросы бытового обслуживания трудящихся на заседаниях бюро. Не находят своего отражения этот вопрос и в работе партийных организаций промышленных предприятий. Отдел местной про-

мышленности при горючке также не контролировал работу предпринимателей местной промышленности по выпуску товаров широкого потребления. Все это привело к тому, что в первом квартале было недоделано товаров ширпотреба на 115 тысяч рублей. В апреле из 34 предпринимателей, производящих изделия ширпотреба, 8 выпустили план на 97 процентов. Эти цифры со всей уверенностью говорят об огромных возможностях и резервах, которыми располагают местная промышленность, промкооперацii и цехи ширпотреба государственных предприятий. Вся беда в том, что эти возможности не используются.

Значительно сократилось производство мебели, посуды, одежды, обуви. Неужели на эти изделия уменьшился спрос? Нет. Однако, новой обуви выработано всего 21,6 процентов к плану, мебели — 30 процентов, мыла — 41,2 проц. Надо отметить, что для выпуска мыла в городе имеются большие возможности. Например, мясокомбинат выпускает мыло с 60 процентами жира, до сих пор не пущена салоточка в артель «Утильпром», не используются и другие отходы производства.

У отдельных руководителей укоренилась временная тенденция — выпускать те изделия, которые легче и целой подороже. Горючкомбинат вы-

пустил в апреле на 473 тысячи руб-

ФРОНТ ТРЕБУЕТ ЛУЧШЕЙ РАБОТЫ

Указания товарища Сталина, данные им в октябрьские дни в части усиления помощи фронту, до сих пор не нашли должной реализации в работе текстильной фабрики комбината имени Ленина. На фабрике не добились еще, чтобы каждый рабочий и служащий, мужчина и женщина, трудились на своем участке, не погладя рук, и давали бы все больше и больше продукции для нужд фронта.

Нас поставили работать на заправку, не показав даже, как лучше заправлять основу, как после этого налаивать и обрабатывать станок. Ни мастер, ни начальники наших не интересовались, что приработали мы уже больше месяца.

Подобная «подготовка» кадров, не имеющая к нам привлечь к недопустимому увеличению пространства обогащения. Вместо 25—30 мин. помощника тратят на заправку больше часа. А ведь надо только заправить станок основой, нужно это еще пустить и добиться, чтобы погрешности заправки не создавали обрывистости и препятствий полету челнока.

Плохо помогает в работе своим помощникам мастер первого корпуза тов. Гатин. Если станок у помощника отбивается, он вместо помощи дает лишь «добрый» совет: «добивайтесь сами».

А вот другой не менее поучительный пример. В четвертом корпузе работает запасным помощником тов. Ратников. На одном из станков не работала уточка, выключка. Тов. Ратников решил устранить эту разладку. Долго и усердно она трудилась, но добиться правильной установки выключки так и не смогла. Почему? Потому что ей никто не рассказал и не показал, в каком положении устанавливается выключка.

Молодые помощники нехватает еще и организационных навыков в работе. Как лучше и быстрее напечатать план. Как лучше и быстрее напечатать станок, разумно использовать свое рабочее время — этот вопрос волнует многих помощников.

Серьезный счет приходится предъявить и к инженеро-техническим работникам фабрики. Они еще не знают выдающуюся улучшением технологического процесса, поисками лучших методов организации труда.

Характерным является слабое участие инженеро-технических работников в рационализации производства. И даже больше того: отдельные пытаются новаторов производство не встречают поддержки у руководителей фабрики. Помощники тов. Козлов в свое время изобрели несложный, дешевый и простой в обращении прибор предохраняющий от порчи салазок шпаругочного станка. Из-за сопротивления кадров не получили одобрение от ряда пионеров специалистов и могли бы с успехом быть внедрены в производство с некоторой доработкой. Но что же получилось из самого дела. На станке № 59 прибор был установлен на пробу. Далее он поплыл результаты. Но спустя только автору уйти в армию, как о его предположении в боях и умереть от ран.

Гитлер выбыл, продолжал Черчилль, что для второй зимы в СССР его армия будет лучше подготовлена, и это признание Гитлером затяжки войн подействовало на немцев так же охлаждающе, как ледяные ветры СССР. Безусловно, советские армии стали сильнее, чем они были в прошлом году, безусловно, они на тяжелом опыте научились быть немцем на поле боя. Безусловно также, что советские войска хорошо оснащены и что их твердость и мужество остаются непоколебимыми.

Великобритания и Соединенные Штаты, заявил Черчилль, также преграждают Гитлеру путь. Английская авиация, которая встречает столь решительную поддержку в США. Наша смелость и мудрость, — сказал Черчилль, — должны соответствовать этим чувствам.

Коснувшись событий на Мадагаскаре, Черчилль заявил, что решение принять меру предосторожности с целью не допустить захвата острова противником было принято три месяца назад, а экспедиция, занявшая гавань Днепро-Суэрас, покинула берега Англии больше двух месяцев тому назад.

В заключение Черчилль заявил, что отныне японцы столкнутся с более упорным сопротивлением на всех своих широких раскинувшихся фронтах, и выразил уверенность, что морская мощь Англии и Америки обудет японцев, а преобладающей воздушной мощью обеих стран в сочетании с другими военными операциями приведет к победе над Японией. Это произошло, — заявил Черчилль, гораздо скорее, если кто-то из германцев с Гитлером в Европе.

РЕЧЬ ЧЕРЧИЛЛЯ ПО РАДИО

ЛОНДОН, 10 мая (ТАСС). Английский премьер-министр Черчилль, выступая по радио с обращением к английскому народу, остановился на возможности того, что немцы, отозвавшись в успехах своего нападения на Советский Союз, могут применить отравляющие вещества против Советского Союза. Черчилль заявил, что, если Гитлером будет совершено это новое преступление, Англия использует свое большое и все возрастающее превосходство в воздухе на западе для ведения химической войны в самых широких масштабах против военных объектов Германии. Использование отравляющих веществ Германией против СССР будет рассматриваться британским правительством так же, как если бы эти вещества были использованы против самой Великобритании. Пусть Гитлер выбирает, заявил Черчилль, хочет ли он добиваться этой новой угрозы к ужасам воздушной войны.

Черчилль заявил, что английский народ, вступивший в настоящую боевую содружество со своим советским союзником, не отступит ни перед какими жертвами или испытаниями, которых может потребовать это содружество.

Далее Черчилль остановился на просчете Гитлера, некогда выразившемся в том, что броны молодежи и взрослое население германской нации при потерях, которых они не могли бы выдержать, ни одна другая страна и правительство. Советские войска устояли при потерях, которых они не могли бы выдержать, ни одна другая страна и правительство.

Черчилль указал, что поставки танков, самолетов и боеприпасов из Англии. Это пропорция будет возрастать в течение всего лета, всей осени и всей зимы. Пусть кто, обретет все ужасы на человечество, сейчас на себе почувствуют сокрушительные удары спровоцированные германским воздушным вторжением.

Черчилль, заявил, что англичане, для размыщения и раскапания на Западе, рицаные подводные лодки, самолеты и эсминцы противника. До сих пор, несмотря на некоторые потери из транспортов, так и конвоирующих их кораблей, все корабли успели прокладывать себе путь.

Задавая вопрос, может ли Великобритания сделать еще что-либо для того, чтобы облегчить время, которое несет СССР, Черчилль указал, что можно помочь Гитлеру встремиться в Западную Европу, и выразил уверенность, что миллионы немцев уже погибли, больше, чем было убито за все четыре года и четыре месяца прошлой войны. (В применении к изложению речи Черчилль агентство Рейтер отмечает, что по данным германского военного министерства, опубликованных в 1935 году, количество убитых в прошлой войне немцами составило 2.036.893 человека. В это число входят солдаты, убитые в боях и умершие от ран).

Гитлер выбыл, продолжал Черчилль, что для второй зимы в СССР его армия будет лучше подготовлена, и это признание Гитлером затяжки войн подействовало на немцев так же охлаждающе, как ледяные ветры СССР. Черчилль заявил, что это означает воинственный, наступательный дух английской нации, который встречает столь решительную поддержку в США. Наша смелость и мудрость, — сказал Черчилль, — должны соответствовать этим чувствам.

Коснувшись событий на Мадагаскаре, Черчилль заявил, что решение принять меры предосторожности с целью не допустить захвата острова противником было принято три месяца назад, а экспедиция, занявшая гавань Днепро-Суэрас, покинула берега Англии больше двух месяцев тому назад.

В заключение Черчилль заявил, что отныне японцы столкнутся с более упорным сопротивлением на всех своих широких раскинувшихся фронтах, и выразил уверенность, что морская мощь Англии и Америки обудет японцев, а преобладающей воздушной мощью обеих стран в сочетании с другими военными операциями приведет к победе над Японией. Это произошло, — заявил Черчилль, гораздо скорее, если кто-то из германцев с Гитлером в Европе.

После этого Черчилль заявил, что отныне японцы столкнутся с более упорным сопротивлением на всех своих широких раскинувшихся фронтах, и выразил уверенность, что морская мощь Англии и Америки обудет японцев, а преобладающей воздушной мощью обеих стран в сочетании с другими военными операциями приведет к победе над Японией. Это произошло, — заявил Черчилль, гораздо скорее, если кто-то из германцев с Гитлером в Европе.

После этого Черчилль заявил, что отныне японцы столкнутся с более упорным сопротивлением на всех своих широких раскинувшихся фронтах, и выразил уверенность, что морская мощь Англии и Америки обудет японцев, а преобладающей воздушной мощью обеих стран в сочетании с другими военными операциями приведет к победе над Японией. Это произошло, — заявил Черчилль, гораздо скорее, если кто-то из германцев с Гитлером в Европе.

После этого Черчилль заявил, что отныне японцы столкнутся с более упорным сопротивлением на всех своих широких раскинувшихся фронтах, и выразил уверенность, что морская мощь Англии и Америки обудет японцев, а преобладающей воздушной мощью обеих стран в сочетании с другими военными операциями приведет к победе над Японией. Это произошло, — заявил Черчилль, гораздо скорее, если кто-то из германцев с Гитлером в Европе.

После этого Черчилль заявил, что отныне японцы столкнутся с более упорным сопротивлением на всех своих широких раскинувшихся фронтах, и выразил уверенность, что морская мощь Англии и Америки обудет японцев, а преобладающей воздушной мощью обеих стран в сочетании с другими военными операциями приведет к победе над Японией. Это произошло, — заявил Черчилль, гораздо скорее, если кто-то из германцев с Гитлером в Европе.

После этого Черчилль заявил, что отныне японцы столкнутся с более упорным сопротивлением на всех своих широких раскинувшихся фронтах, и выразил уверенность, что морская мощь Англии и Америки обудет японцев, а преобладающей воздушной мощью обеих стран в сочетании с другими военными операциями приведет к победе над Японией. Это произошло, — заявил Черчилль, гораздо скорее, если кто-то из германцев с Гитлером в Европе.

После этого Черчилль заявил, что отныне японцы столкнутся с более упорным сопротивлением на всех своих широких